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Кафедра банківської справи

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка фахівців з поглибленими знаннями, уміннями та навичками у сфері діяльності фінансових 
установ, навичками системного аналізу мікро- та макроекономічного середовища, здатністю приймати 
обґрунтовані управлінські рішення, розробляти програми розвитку фінансових установ та 
впроваджувати в їх діяльність нові види фінансових послуг.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Гроші та кредит; Фінанси; Банківська система; Страхування; Фінансовий ринок; Бюджетна система; 
Банківські операції; Фінансовий облік у банках; Фінансові послуги; Аналіз діяльності фінансових 
установ; Бухгалтерський облік у фінансових установах; Інвестування; Інформаційні системи і технології у 
фінансових установах; Податкова система; Навчальний банк; та інші.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Лізингові компанії, страхові компанії, інвестиційні компанії, компанії з управління активами, кредитні 
спілки, ломбарди, компанії з адміністрування недержавних пенсійних фондів, фінансові компанії, 
брокерські компанії, фондові біржі, банки, зокрема: ТОВ «Бест Лізинг», ТОВ «Група ТАС», АТ КБ 
«ПриватБанк» та інші.  

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
фінансовий, портфельний менеджер;

фінансовий аналітик, бізнес-аналітик, 
кредитний аналітик; інвестиційний аналітик; 
аналітик ринку акцій); аналітик з лізингу;

андерайтер, аджайстер (сюрвейєр), актуарій 
страхової компанії; страховий агент, брокер;

менеджер з лізингових проєктів; платіжних 
систем; кредитний експерт, експерт-оцінювач; 

фахівець: з валютних цінностей; з торгівлі 
фінансовими інструментами;  із Collection; з 
фінансового моніторингу; з комплаєнсу.Stock Broker (біржовий брокер / трейдер); 
експерт з блокчейну та віртуальних активів;

інвестиційний консультант; фінансовий 
консультант; фінансовий коуч для бізнесу.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Розуміння особливостей діяльності різних типів фінансових установ.

Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі, сучасне 
інформаційне та програмне забезпечення для обробки даних у діяльності 
фінансових установ.

Ідентифікація ключових проблем, що виникають під час діяльності фінансових 
установ, та розробка управлінських рішень.

Моделювання різних варіантів фінансових послуг та розробка пропозицій 
щодо їхнього практичного впровадження в діяльність фінансових установ.

Оцінювання, контроль та моніторинг діяльності фінансових установ.


